



池州市政府与科锐国际举行合作交流座谈会暨合作项目签约仪式

本报讯(通讯员池宗禾 记者陆寒芳)4月2日上午,池州市政府与科锐国际合作交流座谈会暨合作项目签约仪式举行。市委书记朱浩东、科锐国际董事长高勇出席并讲话,共同为池州市科锐国际人力资源服务有限公司揭牌。市领导史瑞牛、廖强、李军等参加。

朱浩东代表市委、市政府向高勇一行来池考察表示欢迎,并简要介绍了池州经济社会发展情况。他说,近年来,池州坚持产业强市、生态立市、人才兴市,推动半导体、新材料等新兴产业加快发展,未来发展空间广阔、潜力巨大,需要进一步汇集高人、培养能人、凝聚众人。希望科锐国际把更多优质资源和先进理念引入池州,为池州高质量发展提供有力的人力资源保障。池州市将始终把人才工作放在重要位置,坚持有效市场

和有政府相结合,全力为科锐国际在池发展营造良好环境,共同推动双方合作结出丰硕成果。

高勇介绍了科锐国际发展情况。他表示,池州生态环境优良、发展空间广阔,科锐国际将发挥自身优势,扎根池州,面向长三角各类企业和政府机构,提供综合性人力资源解决方案,促进人才链与产业链、创新链、资金链深度融合。

会上,与会人员观看了池州市宣传片,市委常委、组织部部长廖强致辞,科锐国际战略研究院院长、观锐投资创始人周照作“人力资源在中国当下和未来的挑战与机遇”主题分享,副市长李军、科锐国际投融资总经理张宏伟分别代表双方签订战略合作协议。

朱浩东赴石台县大演乡开展带案下访

本报讯(通讯员池宗禾 记者潘选玮)4月2日上午,市委书记朱浩东赴石台县大演乡开展带案下访,先后接待来访群众3批3人次,现场协调解决群众反映的问题。市领导史瑞牛参加。

朱浩东认真倾听信访人问题诉求,仔细询问信访事项原委,现场与县、乡负责同志一道研究解决办法,并逐一给予明确答复。他指出,信访工作是党和政府密切联系群众的桥梁和纽带,要树牢以人民为中心的发展思想,依法依规、及时高效解决好群众信访问题,不断提升群众获得感、幸福感和满意度。

朱浩东强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想,把增进民生福祉作为工作的出发点和落脚点,切实把惠民生的事办实、暖民心的事办细、顺民意的事办好。要坚持和发展新时代“枫桥经验”,大力弘扬“四下基层”优良传统,落实好

领导干部公开接访、常态下访等制度,最大限度把矛盾纠纷化解在基层,解决在萌芽状态。要加强对信访普遍性问题的梳理分析,突出源头治理,健全制度机制,举一反三解决共性问题,不断提升信访工作质效,全力营造安全稳定的社会环境。

雨后云霞绕山乡美如画

4月2日,雨后的九华山下,云雾缭绕,民居、油菜花和远处的山峦融入其中,如同一幅春光山色图画,十分美丽。

通讯员 何清 摄



“春游江淮”媒体采风团一行走进池州

本报讯(记者丁瑶)3月30日至3月31日,省文化和旅游厅组织的“春游江淮”媒体采风团一行近30家媒体走进池州。

采风团分省内媒体和长三角媒体两队进行采访。其中,安徽日报、安徽广播电视台等省内媒体先后深入天下

粮仓、九子岩、德懋堂、飞地学苑、三条岭、星空之城等景区采访拍摄。浙江日报、扬州电视台等省外媒体走进西黄山富硒客栈、牯牛降、杏花村文化旅游区、旌德镇等景区采访。

采风团成员带着“长枪短炮”一路走、一路看,一边问、一边记,无论是池

州优美的山水风光,还是古韵悠扬的地域文化,记者们都表现出浓厚的兴趣。此刻的池州,鸟语花香、树木葱郁,处处洋溢着春天的气息,随处都有可供记者采写的素材。杏花村文化旅游区正在举办的中国农民诗会,东至县天空之城举办的第三届花朝节,旌仙

镇正在精彩上演的仙侠节目,都成为媒体记者竞相报道的对象。

采风团一行还采访了市属两级文旅部门负责人,相关负责人介绍池州春季旅游政策、线路产品、重大活动等,向四海宾朋发出池州诚挚的邀请。采风团成员白天采访,晚上写稿、剪辑视频,他们用图片、文字、视频和旅游vlog等多种形式向外推介池州,努力形成矩阵宣传效应。

集聚人才优势 强化创新驱动

池州“产才融合”引领高质量发展

安徽日报讯(记者倪斌 通讯员何震)近年来,池州经济技术开发区坚持招商引资与招才引智并重,力求在打造产业集群的同时,构建一个人才集聚的新高地。这一战略举措为当地制造业升级提供了强大动力,推动了工业经济提质增效。

池州经开区鼓励企业发挥人才优势,强化创新驱动,加快形成细分领域核心竞争力。2023年,新增省级专精特新企业11家,累计达32家,其中国家级专精特新“小巨人”企业4家。

安徽华迅科技有限公司是池州经开区的另一家高科技企业,由深圳华迅科技有限公司团队投资设立。作为一家行业领先的存储芯片及产品设计公司,华迅科技集合了存储行业

的一流团队。

“今年的订单已经全部排满,我们正在有序组织生产,预计实现产值2亿多元。我们将发挥人才优势,加快在池州打造省级存储芯片实验室,助力企业创新发展。”公司董事长刘武说。

池州经开区始终坚持“兴产业、引人才”的战略方针,强化招商引资与招才引智的互融互促。园区通过重点引进高层次人才项目,推动人才、资金、技术、项目一起落户。目前,已引进华迅科技存储芯片、丰芯半导体高端封装等高层次人才项目9个,总投资达91亿元。

为了进一步集聚人才等科创资

源,池州经开区打造的长三角G60科创走廊池州科创中心,成为异地研发中心、产业导入中心、人才集聚中心和技术交流中心的重要载体。

“我们将与池州科创中心深入交流,在这里设立研发中心,破解‘引才难’,激活企业科技创新因子,实现更好更快发展。”安徽均益金属科技股份有限公司董事长吴友林说。

池州经开区注重优化人才服务环境,落实党工委领导联系服务人才机制,建立人才服务专员制度,在项目申报、政策落实等方面提供精准服务。同时,推出一系列“硬核”政策,如给予高层次人才最高200万元一次性奖励,设立人才专项基金,累计兑现高校毕业生购房、租房及生活补贴160余万元等。



“池州制造”出海提速

本报讯(记者陆寒芳)三月的江南,水清岸绿,长江(池州段)上一艘艘货轮络绎不绝,一派繁忙景象。据统计,今年前两个月,我市进出口总值20.2亿元人民币,同比增长7.4%,其中,出口5.4亿元,同比增长17.1%,进口14.8亿元,同比增长4.2%,实现“开门红”。

记者从池州海关了解到,近年来,我市外贸规模稳步增长的同时,商品结构不断优化,外贸质量持续提升。今年前2个月的出口产品中,高新技术产品出口达1亿元,同比增长110.9%;机电产品出口2.1亿元,同比增长179.9%。

3月21日,位于池州经开区的安芯电子科技有限公司无尘车间内,工人们正在有序生产功率器件等产品。近年来,随着产品线升级,新产品研发,该公司海外订单持续增长。“今年前2个月,我们出口金额1508万元,比去年同期翻了3倍,为全年外贸开了一个好头!”公司副总经理王泰国表示,今年,安芯电子将进一步走出去,大力开拓海外市场,全年出口预计可增长20%至30%。

作为全球最大的自贸协定,《区域全面经济伙伴关系协定》(RCEP)极大降低了企业贸易成本,为外贸增长注入强劲动力。乘着RCEP东风,我市耐火材料、丝瓜络、竹木藤、优质蜂蜜等特色产品订单逐年增长。为帮助辖区企业充分享受RCEP政策红利,池州海关加大政策宣讲力度,引导企业充分利用“智慧审核+自助打印”“信用签证”等便利化措施,提升签证效率。

近年来,禄思伟矿业资源(安徽)有限公司生产的耐火材料热销日本、马来西亚等国家。“我们的签证量较大,通过自助打印方式,现在足不出户即可完成原产地证书申领,大大节约了人力、时间等成本。”该公司外贸经理阮乐乐表示。RCEP生效以来,池州海关累计签发RCEP原产地证书

364份,签证金额1.24亿元,为企业减免关税约744万元。

随着“以竹代塑”消费理念的兴起,池州产竹制品成了一张享誉全球的“绿色名片”。在池州高新区的安徽鸿叶集团有限公司生产车间内,一根根毛竹经过加工,变成竹吸管、竹筷等产品,不久后,它们将出现在全球110多个国家的餐桌上。截至2月底,该企业出口133批次,货值约5000万元,同比分别增长18%和19%。“在池州海关的专业指导下,我们健全了以病虫害检疫为核心的质量管理体系,进一步规范原料、成品库管理,增强了国际竞争力。目前,公司出口订单已经排到了5月份,正在加足马力生产,保证市场供应。”公司外贸专员陈杏告诉记者。

矿产品是我市主要进口商品。连日来,池州港新港区远航集装箱码头海关监管作业场所内,安徽铜冠有色金属(池州)有限责任公司一批享受“先放行后检”政策的铅精矿,正在装车提离运往生产线。“海关手续办理顺畅,通关速度很快。通关时间的压缩,大大缓解了我们的仓储和资金压力,保障了供应链畅通。”该公司外贸经理陈鹰介绍。

今年1至2月,我市进口矿产品总值13.4亿元,同比增长7.1%。为保障辖区矿产品等大宗商品产业链供应链稳定畅通,池州海关对进口大宗商品的类别、原产国和来源用途、品质等级开展全面摸排,梳理重点进口企业的数量分布、特殊需求以及政策偏好,充分释放“先放行后检”“联动接卸”“依申请检验”等改革红利。

“池州海关将一如既往地发挥好职能作用,精准对接广大外贸企业需求,进一步优化口岸营商环境,充分释放减免税、自贸协定等政策红利,助力企业降本增效,深化开放平台建设,全力支持池州外贸高质量发展。”池州海关综合业务一科科长曹正锋表示。

公告

2024年4月9日,市纪委监委负责同志在市纪委监委来访接待室(市委大楼东负一楼)接待纪检监察业务范围内的群众来访。时间:上午8:30至11:30。

池州市纪委监委
2024年4月3日